

Društvo Crvenog križa Istarske županije

Narodnog doma 2, 52000 Pazin

## OBRAZLOŽENJE FINACIJSKOG PLANA ZA 2020. GODINU

### PRIHODI

**31 – PRIHODI OD PRODAJE ROBE I PRUŽENIH USLUGA** – obuhvaćaju prihode od HCK – Služba spašavanja i Prihode od aktivnosti dežurstva Interventnog tima.

**33 – PRIHODI PO POSEBNIM PROPISIMA** – obuhvaćaju zakonsku obvezu područne samouprave, sukladno Pravilniku o rokovima i načinima plaćanja sredstava iz prihoda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za rad ustrojstvenih oblika HCK (NN 18/11).

**34 – PRIHODI OD IMOVINE** – odnose se na pripis kamata za depozite po viđenju.

**35 – PRIHODI OD DONACIJA** – obuhvaćaju prihode od donacija iz proračuna, prihode od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba, prihode od građana, te ostale prihode od donacija.

**36 – OSTALI PRIHODI** – obuhvaćaju očekivane refundacije troškova proisteklih iz zajedničkih aktivnosti s ostalim društvima Crvenog križa.

**37 – PRIHODI OD POVEZANIH NO** – ne očekuju se.

### RASHODI

**41 – RASHODI ZA ZAPOSLENE** – DCK Pazin ima tri djelatnika na puno radno vrijeme i jednu djelatnicu na pola radnog vremena plaće su planirane na razini prethodne godine i temeljem Ugovora o radu. Tijekom godine planirana je isplata prigodnih godišnjih nagrada djelatnicima svakom po 2.5000,00 kn.

**42 – MATERIJALNI RASHODI** – sastoje se od naknada troškova zaposlenima, volonterima i ostalim osobama izvan radnog odnosa, potom rashoda za usluge, materijal i energiju, te ostalih nespomenutih rashoda. Zaposlenima se u iznosu 91.300,00 kn planira naknada za prijevoz s posla i na posao, trošak službenih putovanja, toplog obroka te stručnog usavršavanja. Naknade troškova volonterima i članovima predstavničkog tijela odnose se na putne troškove za obavljanje volonterskih aktivnosti pri korištenju privatnog automobila u službene svrhe. Te su stavke planirane u iznosu 148.100,00 kn za volontere i 7.400,00 kn za članove predstavničkog tijela. Troškovi volontera izračunati su temeljem dosadašnjeg intenziteta aktivnosti. Rashodi za usluge planirani su temeljem dosadašnjih potreba provedbe Programa u iznosu 185.620,00 kn, a obuhvaćaju ugovore o djelu volontera, voditelja, troškova komunikacije, zakupnine prostora, komunalne naknade, promidžbeni materijal, registracije i održavanja automobila te održavanja opreme.

Rashodi za materijal i energiju planirani su u iznosu 147.500,00 kn, a odnose se na uredski materijal, materijal i sirovine, energiju, sitan inventar, literaturu, materijal i sredstva za čišćenje i održavanje, motorni benzin i dizel gorivo, te ostali materijal i sirovine.

Ostali nespomenuti rashodi odnose se na premije osiguranja, reprezentaciju te ostale nespomenute materijalne rashode, a planiraju se u visini 105.000,00 kn.

**43 – RASHODI AMORTIZACIJE** – planirani su u iznosu 77.685,00 kn, a odnosi se na raznu dugotrajnu imovinu u vlasništvu DCK IŽ.

**44 – FINANCIJSKI RASHODI** – odnose se na usluge platnog prometa i banaka, a planiraju se u iznosu od 5.000,00 kn.

**45 – TEKUĆE DONACIJE** – nisu planirani.

**46 – OSTALI RASHODI** – nisu planirani.

**47 – RASHODI VEZANI UZ FINANCIRANJE POVEZANIH NEPROFITNIH ORGANIZACIJA** – nisu planirani.

**522- VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNOG RAZDOBLJA** - za pokriće dijela rashoda proisteklih iz povećanja obima aktivnosti i uvođenjem novih aktivnosti Društvo Crvenog križa IŽ koristit će višak prihoda iz prethodnog razdoblja.

Ur.broj: 2-6-IV-4/2019

U Pazinu 12. prosinca 2019.

Ravnateljica DCKIŽ:

Sandra Stipanov

